

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU DA 5ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA DE PERNAMBUCO

Subseção Judiciária de Petrolina

SELEÇÃO PARA ESTÁGIO REMUNERADO EDITAL 02/2015 (BACHARELANDO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS)

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO

A Comissão do Processo Seletivo para Estágio de Bacharelando em Ciências Contábeis da Subseção Judiciária de Petrolina/PE, presidida pelo MM. Juiz Federal ARTHUR NAPOLEÃO TEIXEIRA FILHO, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto na Resolução nº CJF nº 147/2011 e 208/2012 e do TRF5 nº 28/2010, bem como no Edital de Seleção nº 02/2015, **RESOLVE**:

HOMOLOGAR o resultado da Seleção de Estágio Remunerado para Bacharelando em Ciências Contábeis, regida pelo Edital nº 02/2015, para preenchimento de uma (1) vaga disponível e formação de cadastro de reserva.

RESULTADO DEFINITIVO - CLASSIFICADOS

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO - NOME	PONTOS
10	01 - ERIKA SUILA RODRIGUES FERREIRA	22
20	04 - MARIA EDUARDA FEITOSA DOS REIS	21
30	03 - YASMIM MAGDA SANTOS LIMA	15

Os candidatos classificados dentro do número de vagas oferecidas serão convocados por meio de Termo de Convocação, enviado através do endereço eletrônico cadastrado no ato da inscrição, conforme previsto no item 13.3 do Edital nº 02/2015.

Petrolina/PE, 27 de maio de 2015.

ARTHUR NAPOLEÃO TEIXEIRA FILHO

Juiz Federal Presidente da Comissão do Processo Seletivo (Original assinado)

MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO OLIVEIRA

Membro da Comissão do Processo Seletivo (Original assinado)

FRANCISCO ROCHA DE ALENCAR

Membro da Comissão do Processo Seletivo (Original assinado)

ADRIANA ROSA MARTINS COSTA

Membro da Comissão do Processo Seletivo (Original assinado)

SILVANA MARIA CARVALHO DE BRITO

Membro da Comissão do Processo Seletivo (Original assinado)